

COMUNE DI MOGLIANO

PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 – Fax 0733 557319 00244400438 Sito internet: www.comune.mogliano.mc.it C.A.P. 62010

P.IVA e Cod. Fisc.

C.C.P. 13555628

E-mail: info@comune.mogliano.mc.it

Copia

DETERMINAZIONE DELL' AREA AMMINISTRATIVA - AREA I^

N. 25 DEL 26-02-2019

Registro Generale n. 63

Oggetto: LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO AL COMITATO PAROCCHIALE DEL VENERDI' SANTO PER L'ORGANIZZAZIONE DELLA RIEVOCAZIONE DELLA PASSIONE DI CRISTO PER L'ANNO 2018

IL RESPONSABILE DELL' AREA AMMINISTRATIVA - AREA I^

RICHIAMATO il decreto del Ministro dell'interno del 7 dicembre 2018, Gazzetta ufficiale, Serie generale, n.292 del 17 dicembre 2018 con il quale viene differito il termine per l'approvazione del bilancio di previsione;

CONSIDERATO che il Bilancio di Previsione per l'anno 2019 è in corso di redazione; RICONOSCIUTA per gli effetti di cui al D.Lgs. n. 267/2000 la propria competenza a dichiarare la regolarità tecnica della presente determinazione;

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale nr. 29 del 15/03/2018 con la quale si concede un contributo di € 750,00 per l'anno 2018, quale contributo dell'Amministrazione Comunale all'organizzazione dell'evento della "Solenne Processione del Venerdì santo";

VISTO il Regolamento relativo al codice di comportamento dei dipendenti pubblici, ai sensi dell'art. 54 del D. Dgs. 165/2001;

DETERMINA

1) DI LIQUIDARE un contributo di € 750,00 al Comitato Parrocchiale del Venerdì Santo, a sostegno della spesa sostenuta per l'organizzazione della rievocazione della Passione di Cristo per l'anno 2018;

2) DI IMPUTARE la spesa al cap. 12560 codice di bilancio 05.02-1.04.04.01.001 imp. 117.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO F.to CLAUDIO CONTIGIANI

> IL RESPONSABILE DELL' AREA AMMINISTRATIVA - AREA I^ F.to FLAVIO ZURA



COMUNE DI MOGLIANO

PROVINCIA DI MACERATA

Tel. 0733 557771 – Fax 0733 557319 00244400438 Sito internet: www.comune.mogliano.mc.it C.A.P. 62010

P.IVA e Cod. Fisc.

C.C.P. 13555628

E-mail: info@comune.mogliano.mc.it

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente

determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

Motivazione

Mogliano lì 26-02-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to LUANA RAMACCIONI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Collaboratore Amministrativo Messo del Comune di Mogliano certifica che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito web istituzionale di questo Comune http://www.comune.mogliano.mc.it/albo-pretorio/dal-21-03-2019 al 05-04-2019 per 15 giorni consecutivi, accessibile al pubblico (ai sensi dell'art.32 comma 1 della L.18 giugno 2009 n. 69). Mogliano lì 21-03-2019

IL MESSO COMUNALE F.to MALVESTITI EGIDIO



Copia conforme all'originale.

Mogliano, lì 21-03-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO